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ПОЛОЖЕНИЕ
об аттестации по восточному боевому единоборству (кудо) 
федерации Кудо Уральского Федерального округа

1. Введение

Аттестация спортсменов и инструкторов восточному боевому единоборству (кудо) федерации Кудо Уральского Федерального округа проводится в соответствии с Приказом Президента ФКР Анашкина Р.М. №2-02/9 от 02.02.2009г. «Об организации и проведении учебно-тренировочных, соревновательных и аттестационных мероприятий».

2. Цели и задачи проведения

· Проверка готовности и соответствия квалификационным требованиям Федерации Кудо России тренеров и спортсменов федерации Кудо Уральского Федерального округа;

· Повышение уровня спортивного мастерства;

· Популяризация и развитие Кудо среди клубов УрФО.
3. Дата и место проведения
Аттестация проводится 15-16 декабря 2006 года в г. Заводоуковске Тюменской области по адресу: ул. Полугорная, 62 Автономное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа №2» - зал борьбы. 

4. Программа проведения аттестации*
15 декабря.          День приезда.
до 12.00ч.             Заезд, размещение.
13.00ч.                  Установочное собрание тренерско-преподавательского состава.

14.00ч.                  Сдача нормативов (кихон) базовая техника, нормативы по ОФП.

16 декабря.

      10.00ч.                  Сдача нормативов. Кумитэ.
      14.00ч.                  Подведение итогов. Вручение сертификатов.

      15.00ч.                  Отъезд участников.
* по порядку проведения (последовательности сдачи нормативов) возможны изменения.
5. Требования к участникам аттестации
Участниками аттестации могут быть спортсмены, инструктора, тренеры УрФО, занимающиеся в клубах и спортивных объединениях восточным боевым единоборством (кудо), являющиеся членами Федерации Кудо России, не имеющие медицинских противопоказаний и уплатившие годовой членский взнос.
Участники должны быть одеты в белое до-ги (кимоно), иметь необходимый инвентарь, пояс соответствующей степени. Участники аттестуются в своей аммуниции. Каждый должен при себе иметь свидетельство о рождении или паспорт. 

Заявка для участия в аттестации должна соответствовать установленной форме Федерации Кудо России и включает в себя следующую информацию: Ф.И.О. спортсмена, год рождения, кю, отметку об уплате годового взноса, Ф.И.О. тренера, допуск врача.
6. Медицинское обеспечение
Медицинское обеспечение и сопровождение аттестации осуществляется штатным медицинским работником (фельдшером) «ДЮСШ №2» г. Заводоуковска.
7. Обеспечение безопасности участников 

В целях обеспечения безопасности участников, аттестация проводятся на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия.

Администрация учреждения несёт ответственность за соблюдение участниками аттестации требований техники безопасности, которые должны соответствовать порядку проведения аттестации по данному виду спорта и принимает меры по профилактике травматизма (медицинское обеспечение).
Представители клубов несут персональную ответственность за соблюдение участниками аттестации требований техники безопасности, поведение участников во время проведения аттестации, а также за подлинность документов на участников, представленных в мандатную комиссию.
8. Финансирование
Расходы, связанные с подготовкой и проведением аттестации возлагаются на Заводоуковское отделение Федерации Кудо России. Непосредственные расходы на проезд, проживание, питание и  оплату аттестации несут сами участники. Стоимость оплаты аттестации одной ступени (кю) – 500 рублей.
9. Размещение участников
Для иногородних участников предоставляется гостиница «Очаг» г. Заводоуковск, ул. 8 марта 7, тел: 8(34542)61-6-26. 
10. Заявки на участие.

Заявки на участие (Приложение) в аттестации подаются по установленной форме по адресу: 627142 г. Заводоуковск, ул. Полугорная 62, АУ «Детско-юношеская спортивная школа №2». Тел/факс: (34542) 6-17-41, E-mail: sportsckhola2@rambler.ru Контактное лицо: Голов Виталий Анатольевич. По всем основным вопросам необходимо обращаться к Президенту Федерации Кудо УрФО Б.Е. Жанарбаеву, тел: 8*9088727999. Информация об аттестации также размещена на сайте Федерации Кудо УрФО: http://kudourfo.ucoz.ru
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Уральского Федерального округа
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